B320LTHx130/1P-SC-S 2xDN65C / 2xDN65C(54)

Fiche technique et plans

Code : 03430286.0

Le nouveau modéle B320LT offre des solutions efficaces pour de
nombreuses applications exigeantes, comme le chauffage collectif, les
refroidisseurs d’huile et différentes applications industrielles. Ce produit
fait partie de la nouvelle gamme SWEP avec une capacité plus élevée. lI
permet une longueur thermique flexible via I'optimisation de la disposition
des plaques. Il fournit une excellente intégration de I'application,

combinant efficacité thermique élevée et élargissement de ses

capacités.

Spécifications de base

Nombre de plaques max. (NoP)
Débit volumétrique max.
Volume du canal

Matieres

Poids sans les connexions

260
76,2 m%h (8.81 gpm)

0.26/0.26 dm?® (0.0092/0.0092 ft?)

Plaques en acier inoxydable 316, brasage cuivre

9.43+(0.432*NoP) kg
20.80+(0.952*NoP) Ib

i ‘(.

|

il \I“
\1 \} \;“ |‘I|r‘|”‘
(i
[l ‘lw\\
i ‘

Su=r

Les dimensions standard

AKINTRA

ECHANGEURS THERMIQUES

# MM IN
A 525 20.67
B 243 9.57
C 430 16.93
D 148 5.83
F 10.00+2.57*(NoP) 0.39+0.1*(NoP)
G 4 0.16
R 48 1.89
E_1 54 2.13
PED pression / température
F psi(g) P bar(g) — circuit182
- *
480 32
438 30
2 26
50 24
328 29 P~
308
24 20,
262 18
240 1
At
196 13
174 12
-200 -150 -100 -50 0 100 150 200 we)
] B Ei 45 167 288 a1 1R

www.axintra.com
tel :+33 2 98 16 07 22 - contact@axintra.com

B320LTH/1P-SC-S



© Company Confidential, Property of SWEP International AB

+6,9

NOTE 1 ALTERNATE MARKING: STICKER OR STAMP

Title

B320LTHx130/1P-SC-S 2xDN65C / 2xDN65C

344,1-6,9
40+1
C [ )
(q\] ~
H| H
o 4 —-—R—— Tt
9\ ™ I
(] < |
|
O ! o C] [ ]
F3 |
|
I <SS
| _
O©, 0 i
@ O\ !
= |
O @
T
) Sali= |
AKINT A
ECHANGEURS THERMIQUES
F3 | 46110 |FLANGE DN65C PN40, TH = 54,2 CD000328 | P4 | 46110 |FLANGE DN65C PN40, TH = 54,2 CD000328
F1| 46110 |FLANGE DN65C PN40, TH = 54,2 CD000328 | P2 | 46110 |FLANGE DN65C PN40, TH = 54,2 CD000328
F | 21118 |B1207/50 BOLT LOC F 4x C140x100 CG450024 1| P | 21120 |B120T/50 S.B. LOC P 4xC140x100 CG450019 1
Pos | Article No Title / Denomination, code, material, dimension etc Drawing No./ref | Pos | Article No Title / Denomination, code, material, dimension etc Drawing No./ref

SUU=F

A JDOVER) COMPANY

Created Date Created By
2024-01-09 AU OB
Article/Configuration number | Drawing number
03430286.0 AU00T74559_03430286.0




© Company Confidential, Property of SWEP International AB

(525)

201

i F2
|

|

g

A

| hd

|

----- —/T\—————— g

|

i Fan Y

i (V7

|

|

g

|

i F4
|

@ 0,4
@1

o

1 4 |STUD BOLT M12x20 ART. NO. 45095 M12x20

IT| QTY DESCRIPTION Drawing No./Ref
Drawn Checked Approved Created Date g?‘;grnacligg(;ggt;/%% ] %ejggr% :sun‘ace Scale
lathe PDM PDM | 2004-10-12 ™™ ["5) [4BBF| 1.1
Title
SUV-2 W% B1207/50 BOLT LOC F 4x C140x100
_— Article number Drawing number Revision Sheet
 SnovER) m(% 21118 | CG450024 | 00 [1(1)




(525)

© Company Confidential, Property of SWEP International AB

|
\
|
\
|
L [goal |
¢ | o1 A
201 | | * | i
|
! =)
i 77777773
|
Vel 6 o
L [goal |
¢ | o1 |
\
\
\
I
100
1 4 |STUD BOLT M12x20 ART.NO 45095 M12x20
IT | QTY TITLE Drawing No.
[ Drawn Checked Approved Crealed Dale gleen;;ac fg;t;ggtg%s fiﬁ;!s%a ,s?:cace \%s_
ANO PDM PDM | 2005-02-28 | 7% 30 | O 1:1
Title
SULe @ [B120T/50 S.B. LOC P 4xC140x100
o Article number Drawing number Revision Sheet
A TOoNER) company (% 21120 | CG450019] ~ [1(1)




© Company Confidential, Property of SWEP International AB

Rev No|

Alteration

Date

Checked

Approved

4 |ADDED DEBURR & MATERIAL INFO

2009/07/22

AP

PDM

i I R0,8 1,9-0,2
-—————
I
I
I
QN N I ow
g 22| < | 55| 2
s o & Tl q
S g I i o P
S I I IS
1 Il Q
I Il
§ A |
oy n
N | Z
{ / \
12
54,2+ 0,1 Z (8:1)
Rmax 0,4 S
! 5 ACCORDING TO MQS
o DEBURR SHARP EDGES; MAX 0,4 MATERIAL
[Drawn Checked Approved Crealed Dale Genenagmetr/ca fiﬁIIsEﬁ surface Scale |
RJ EG BOS | 1991-02-18 ’°’9'a”°’,”,%’5"27“| 20 |O| 65
Tille
wnos | SUUE R ﬂ% FLANGE DN65C PN40
’ o %J Article number Drawing number Revision Sheet
A TDOVER ) company - CD000328 4 1(1)




	Fiche technique B320LTH-1P-SC-S Axintra.pdf
	B320LTHx130-1P-SC-S_03430286.0.pdf
	CG450024.PDF
	CG450019»00»1.pdf
	CD000328»04»1.pdf



